

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Plan razvoja Općine Radoboj 2021.-2027.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Općina Radoboj Jedinstveni upravni odjel
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>U skladu s ciljevima politike gospodarskog i strateškog razvoja Republike Hrvatske te u skladu s Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske pokrenute su aktivnosti za izradu Plana razvoja Općine Radoboj. Plan razvoja Općine Radoboj za razdoblje 2021.-2027. je drugi takav planski strateški dokument te je nastavak prvotnom dokumentu Projekt ukupnog razvoja Općine Radoboj koji je donesen za razdoblje od 2014.-2020. Cilj navedenog plana je doći do kvalitetne spoznaje o snagama i slabostima, mogućnostima i prijetnjama te predložiti moguća rješenja i odrediti moguće prioritete. Plan razvoja općine Radoboj je sveobuhvatan planski dokument izrađen s ciljem postizanja željenog budućeg stanja.</p> <p>Svrha izrade ovog dokumenta jest dobiti što je moguće kvalitetniji uvid u posebnosti i probleme Općine kako bi se na osnovi spoznaja o mogućnostima koje Općina ima, a s obzirom na socijalni kapital te prirodne resurse, što brže realizirali projekti koji su predviđeni Planom razvoja i kako bi se ostvario kvalitetniji životni standard i prilike za osobe koje na tom području žive i rade. Ovim dokumentom usvaja se vizija srednjoročnog razvoja jedinice lokalne samouprave, što jedinica lokalne samouprave planira postići u vremenu do 2027. godine zajedno sa svim zainteresiranim skupinama što je definirano ciljevima, prioritetima i mjerama. U oblikovanju vizije opredijelili smo se prema zelenom razvoju svih naših naselja, održivom gospodarskom razvoju, povijesnom, kulturnom i prirodnom nasljeđu, u suradnji s vlastitom lokalno zajednicom, nacionalnim, javnim i gospodarskim sektorom.</p> <p>Održavanje i stvaranje odnosa s gospodarstvom, ustanovama i civilnim sektorom trajna je zadaća Općine te će se u skladu s tim razvijati i pozitivna percepcija vlastite lokalne samouprave u javnosti. Također, daljnji cilj je da se Općina razvija kao dinamična i prilagodljiva lokalnoj zajednici u skladu s potrebama okruženja na općinskoj, županijskoj i državnoj, ali i međunarodnoj razini.</p>
Objava dokumenta za savjetovanje	https://www.radoboj.hr/?option=com_content&view=article&layout=edit&id=192
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u razdoblju od 22.03.2022. do 22.04.2022.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije bilo dostavljenih prijedloga niti mišljenja
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova
Izvješće izradio	Marija Pernjek
Mjesto i datum	Radoboj, 25.04.2022.